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ACTA  DE SESION EXTRAORDINARIA # 01 

 

En la Parroquia Chura, Cantón Quininde, Provincia de Esmeraldas el día lunes 26 de Mayo 

del 2025  siendo las 10:00 am, en las instalaciones del Gad Parroquial de Chura se reúnen 

las autoridades de la Junta Parroquial en pleno para llevar adelante la sesión 

extraordinaria. De acuerdo a lo establecido en el Art. 70.- del Cootad Atribuciones del 

presidente o presidenta de la junta parroquial rural.- Le corresponde al presidente o 

presidenta de la junta parroquial rural: 

c) Convocar y presidir con voz y voto las sesiones de la junta parroquial rural, para lo 

cual deberá proponer el orden del día de manera previa. 

 

El COOTAD Dice; Art. 319.- Sesión extraordinaria.- Los consejos regionales y provinciales, 

los concejos metropolitanos, municipales y las juntas parroquiales rurales se podrán reunir 

de manera extraordinaria por convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno 

autónomo descentralizado o a petición de al menos una tercera parte de sus miembros. 

 

Una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden del día, que podrá ser 

modificado solamente en el orden de su tratamiento o incorporando puntos adicionales, 

por uno de los miembros con voto conforme de la mayoría absoluta de los integrantes; 

una vez aprobado con este requisito, no podrá modificarse por ningún motivo caso 

contrario la sesión será invalidada. Aquellos asuntos que requieran informes de 

comisiones, informes técnicos o jurídicos, no podrán ser incorporados mediante cambios 

del orden del día. 

 Orden del día a tratar es el siguiente: 

1) Registro de Asistencia. 

2) Constatación del Quorum. 

3) Instalación de la sesión a cargo de la máxima autoridad 

4) Solicitud de Vehículo a Conagopare Esmeraldas, para el GAD Chura 

5) Acuerdo y Resoluciones 

 

DESARROLLO 

1,- REGISTRO DE ASISTENCIA 

La secretaria-tesorera afirma a la señora presidenta Holanda Bravo Mora, revisada la 

asistencia se registra la firma de los vocales- Walter Mero Rivera, Gonzalo Bravo Cantos, 

Katherine Esterilla Quiñonez y Enrique Delgado Vélez. De esta manera la señora 

presidenta solicita se continúe con el orden del día. 

2.- CONSTATACION DEL QUORUM 

Se constata el quorum con la asistencia de los vocales -Walter Mero Rivera, Gonzalo Bravo 

Cantos, Katherine Esterilla Quiñonez, Enrique Delgado Vélez y la señora presidenta 

Holanda Bravo Mora, queda el cuerpo colegiado formado para llevar adelante esta sesión 

extraordinaria. 
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3.- INSTALACION DE LA SESION  

La presidenta Sra. Holanda Bravo Mora saluda a los presente les da la bienvenida, 

agradece la puntualidad a esta importante sesión donde se tratara el tema de interés como 

es la adquisición de un vehículo para movilización de las autoridades del GAD Parroquial. 

De esta manera dejo instalada esta sesión extraordinaria instalada.   

 

4.- SOLICITUD DE VEHÍCULO A CONAGOPARE ESMERALDAS, PARA EL GAD CHURA. 

La señora presidenta Holanda Bravo expresa, compañeros he realizado el acercamiento a 

CONAGOPARE Esmeraldas donde una inmobiliaria entrega vehículos a través de 

CONAGOPARE a los Gobiernos parroquiales , en esta oportunidad es un vehículo tipo 

auto el mismo que va a permitir realizar gestiones en la ciudad y cantón. 

Abecés se es difícil el trasladarnos en comisión y este vehicula podrá agilitar la gestión, el 

mismo que no está en condiciones de recorrido se debe reparar, donde aproximadamente 

2,000.00 (dos mil dólares) sería lo que se invierta en el mejoramiento. 

Dejo en cada uno de los vocales si están de acuerdo en adquirir este bien de la misma 

manera en su reparación. 

 

Enrique Delgado Vélez: Compañeros saludarles una vez más a ustedes, considero que 

debemos avanzar en la gestión y un vehículo es importante para el Gobierno Parroquial 

mi voto es SI a favor de realizar la gestión de adquisición y se realice el mejoramiento.  

Gonzalo Bravo Cantos: Compañeros es importante este tema por las necesidades que 

tenemos en mejorar la gestión en dar seguimiento a los requerimiento en las entidades de 

control, mi voto es SI a favor de realizar la gestión de adquisición y se realice el 

mejoramiento del vehículo. 

Walter Mero Rivera (Vicepresidente); Compañeros saludos a cada uno de ustedes, es 

verdad estos tiempos son difíciles para que lleguen las obras y beneficios a la parroquia, 

es importante para mí esta gestión del vehículo, siempre estaré de acuerdo en el desarrollo 

de los pueblos y ese desarrollo empieza con la gestión. 

Mi voto es SI a favor de realizar la gestión de adquisición y se realice el mejoramiento del 

vehículo. 

Katherine Esterilla Quiñonez: Saludos compañeros, un tema importante de la adquisición 

de este bien, he dicho que estaré a favor del desarrollo y todo lo que sea para avanzar en 

la administración. Mi voto es SI a favor de realizar la gestión de adquisición del vehículo 

tipo auto y se haga el mejoramiento del mismo. 

 

5.-ACUERDOS Y RESOLUCIONES  

En esta sesión extraordinaria la Junta Parroquial en pleno Acordó y Resolvieron: 

Los Señores Vocales Walter Mero Rivera (Vicepresidente), Gonzalo Bravo Cantos, 

Katherine Esterilla Quiñonez, Enrique Delgado Vélez (VOCALES). 

mailto:gadchura19@gmail.com


GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL CHURA 

Administración 2023-2027 

Registro Oficial Nº 193 del 27 de Octubre del 2000 
                                         CHURA-QUININDÉ-ESMERALDAS 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Correo:gadchura19@gmail.com          Teléfonos: -0939279227-0961526518/0988464655 
Dirección: Vía Esmeraldas Quininde entrada J3 hacia el Rio Esmeraldas  
 

a) Autorizan a la señora presidenta Lcda. Holanda Bravo Mora, realizar los trámites 

pertinentes ante CONAGOPARE Esmeraldas y las entidades necesaria para la 

adquisición de un vehículo tipo auto. 

 

b) Los Señores Vocales Walter Mero Rivera (Vicepresidente), Gonzalo Bravo Cantos, 

Katherine Esterilla Quiñonez y Yuver Delgado Vélez VOTAN A FAVOR de la  

adquisición de un vehículo tipo auto y se realice el mejoramiento. 

 

Sin más nada que decir la presidenta Sra. Holanda Bravo Mora  da por terminada 

esta sesión extraordinaria a las 12:30 del lunes 26 de Mayo del 2025. 

Para constancia de lo actuado firman: 

 

 

AUTORIDADES 

 DIGNIDADES FIRMAS 

Holanda Margarita Bravo Mora  PRESIDENTA 

 

 

Walter Mero Rivera VICEPRESIDENTE 

 

 

Gonzalo Bravo Cantos VOCAL DEL GAD 

 

 

Katherine Esterilla Quiñonez VOCAL DEL GAD 

 

 

Yuver Enrique Delgado Vélez VOCAL DEL GAD 

 

 

 

mailto:gadchura19@gmail.com

